МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА

РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – ТЪРГОВИЩЕ

60-та НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА

ОБЩИНСКИ КРЪГ – 12.02.2011 г.

ТЕМА   ЗА  V   КЛАС

Зад. 1   Намерете стойността на израза А+В, ако  
А = (1,8 - 0,8 : 5) : (6,4 + 3,6 . 0,5) , а В приема стойността на неизвестното число х от равенството  42 : (х-5,6) = 2,5
Зад. 2   Обиколката на квадратна нива е равна на обиколката на правоъгълна нива, едната страна на която е 30 м, а другата е 5 пъти по-голяма. И двете ниви са покрити с 20 см снежна покривка. Върху коя от нивите има повече куб.метра сняг и с колко ?
Зад. 3  В един цветарски магазин има 14 саксии с по 1, с по 2 и с по 3 лалета. Броят на всички лалета е 26. Саксиите с по 1 лале са толкова на брой, колкото са всички останали саксии. Колко са саксиите с по 3 лалета? А с по 2 лалета?





Време за работа : 4 астрономически часа




    
Всяка задача се оценява с по 7 точки
Желаем Ви успех!
